
Íàçíà÷åíèå çåìñíàðÿäà – äîáû÷à ìàòåðèàëîâ (ñòðîèòåëüíûå ïåñîê, ãðàâèé, ÏÃÑ è ïðî÷åå), î÷èñòêà âîäîåìîâ îò 
íàíîñîâ, ïðîèçâîäñòâî äíîóãëóáèòåëüíûõ ðàáîò, ðàçðàáîòêà ïîäâîäíûõ òðàíøåé, ñïîñîáîì ãèäðîðûõëåíèÿ.
Òèï çåìñíàðÿäà – ïëàâó÷èé, íåñàìîõîäíûé, äèçåëüíûé, áëî÷íûé ñ ãèäðîðûõëåíèåì ãðóíòà. Çåìñíàðÿä 
òðàíñïîðòèðóåòñÿ â îäíîé åâðîôóðå áåç åãî ðàçáîðêè. Ïðè ýòîì äåìîíòèðóåòñÿ ãðóíòîïðîâîä è ðóáêà 
óïðàâëåíèÿ, à áîêîâûå ïîíòîíû ïîäâîðà÷èâàþòñÿ íà øàðíèðàõ ïîä öåíòðàëüíûé ïîíòîí.
Çåìñíàðÿä îáîðóäîâàí ãðóíòîâûì íàñîñîì ÃÐÓ 800/40, ñ äèçåëüíûì ïðèâîäîì ÌÌÇ ìîùíîñòüþ 145êÂò è 
íàñîñîì ãèäðîðàçìûâà Ê100-65-200à, ýëåêòðè÷åñêèì ïðèâîäîì ìîùíîñòüþ 18,5êÂò.  Çåìñíàðÿä èìååò 
ñîáñòâåííûé èñòî÷íèê ýëåêòðîýíåðãèè – äèçåëü-ãåíåðàòîð ÀÄ60, ìîùíîñòüþ 60êÂò. Ýêèïàæ - 1 ÷åëîâåê. 
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